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duija 4dshuaa (o gl
8353 sall 5 cLisma Un o (383 Al jualiall Jads ol age i () Glaa¥) (amy (& 2dal) (e
Sl a5 ofind Jba¥) e 4G o383t MATLAB  zebin a5ty Aze 43 ghiaa auia
Ul U Ll g ctrue Lo da il 4fdiat Aagii ()55 (2 jeaiall adsa sl Jilo
>>x=-3:3
X =
3 -2 -1 01 2 3
>> Kk = find (abs (x) > 1)
k= (& 5l)
1 2 6 7
>>y =X (k)
y =
-3 -2 2 3
>>y =X (abs (x) > 1)
y =
-3 -2 2 3
I (330 2 3 gac) Loyl 2ad) AN il shiaall & Jons Of find L) adaivn
>>A=[1L 2 3 4 5 6, 7 8 9]
A=

1 2 3
45 6
7 8 9

>> [i, j] = find (A > 6)
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Ad gl i )l kil alic g diag Sbe¥) Adaad

~N A NN

U1 o ™
© o © ©
© o © ©

>> diag (A)

ans =

7
8
8
9

-4Jaa M

A goiadl & yjaie jraaly 3 Glaa g pMmin ¢ max gl MATLAB gebon 85
Lagadl 5a

Agalal) 4 headll dlla b

>>v =rand (1, 6)

V=

0.3046 0.1897 0.1934 0.6822 0.3028 0.5417
>> max (V)
ans =
0.6822
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>> [mX, i] = max (v)
mx =
0.6822
i =
4
>>min (V)
ans =
0.1897
>>[mn, j] = min (V)
mn =
0.1897
j=
2
D) 40U A8 ghiaall S Al 8
>> A =rand (4, 6)
A=
0.1509 0.8537 0.8216 0.3420 0.7271 0.3704
0.6979 0.5936 0.6449 0.2897 0.3093 0.7027
0.3784 0.4966 0.8180 0.3412 0.8385 0.5466
0.8600 0.8998 0.6602 0.5341 0.5681 0.4449
>> [mX, r] = max (A)
mx =
0.8600 0.8998 0.8216 0.5341 0.8385 0.7027
r=
4 4 1 4 3 2

>> max (AY); (s JSI sumic )
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>>[mn, r] = min (A)
mn =

0.1509 0.4966 0.6449 0.2897 0.3093 0.3704
r=

1 32 2 21

>>min (A); (Db I juaic pual)
el Al A8 ghaan (8 juaic S| A daDle>>

mmx = max (mx)
mmx =

0.8998
>> [mmx, i] = max (A ()
mmx =

0.8998

(s A 3yl aa g il
>> z = max (max (A));
>>z = min (min (A));
SUM & sanall Glual o L8l udi :ddaaSle
>>z =sum (sum (A));
48 ghaall pa Jalail) aql g
b ghiadll ae daledll e 5 08l 5 il il L e ) ALaYL (MATLAB gl <lag
r e Gadaill Al 5 il ghiaall g Jaladll Cililany il lalia 5 )
>>A=[1 2 3;4 5 6,7 8 9]
A=
1 2 3



4 5 6
789
>> flipud (A)
ans =
7809

4 5 6

1 2 3

>> fliplr (A)
ans =
3 2 1

6 5 4

9 8 7

>> triu (A)

ans =

1 2 3
0 5 6
0 0 9

>> tril (A)
ans =

1 0 O

4 5 0

7 8 9
>>g = det (A);
>>h =inv (A),
>> i = eig (A);
>> ] =eye (3)
j=
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up-down slails 48 gainall 18

left-right olail 44 siiadll 8

(upper) Wall dfiall o jall (aMain)

(lower) iull Ll ¢ jall adail

38 o aall A5 Al Cloa
s ol) 48 gima Il
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1 0 0
0 1 0
0 0 1
>> trace (A); il il jalic & seaae s
48 siaal) ana
Aalay iy (g yaa e 2l LG 5 A0S 5] 4alal 48 shae 2ay 5l aaa oyl O i 1)
length Jl¥) A (e i€y MATLAB gl 18 cApaly )l lleall (any o) 2y Lganal
Al ALY W s numel s size s
>>A=[1 2 3 45 6 7 8]
A=
1 2 3 4
5 6 7 8
>> S =size (A)
S =
2 4
(4) 322 220 U jeaiall Jaay Lain (2) Dbl 232 e J5Y) jeaiadl

>>[r, c] = size (A)

>>r =size (A, 1)
r=

2
>> ¢ =size (A, 2)
C=
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lied 48 shime jualial JSI el nUmel Sl 2y
>> numel (A)

ans =

ok LS saall JshaY) anll Gania 3353 gall ualiall 2e fength Sl ae Laiy

>> length (A)
ans =

4
>>B=-3:3
B =

-3 -2 -1 01 2 3

>> length (B)
ans =

7
>> min (size (A)) AL 48 shma A
ans =

2
>>x=[1 2;3 4]

>>y=[x X/ 2;x/A3 xM4,
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Ay Badnia Cild slhiaall
acdy Ledde (g yad ) cilplead) g alas) 400 5 dalal b tiaall i) Juadll 8 Lis 5 3
Sy <l Jlag¥) i a5 (n-D arrays sl el samie i hadl MATLAB el
Cladia je B el a8 5y cale IS0y aall 400 dalal Cld giadll e diidadll 45 giall
O Aadia JS Gl Cun ccladia g saee 5 | laul and) 4500 Cld hiadl) @llia @l 5 ((pages)
saac Yl g Sl e Lsluia lade dndia JS elliad o Caayy cbaact g ol Cld aand) 40005 48 shons

Andia JS 8 Sall GaSall

Juadll 128 & a1 A5 il ghimn adiivsios WSl y ol giiaall & e 2aed 2a cllia
Lo leda) s Lelad Al s
43 ghiaal) S 5

Leany el g cAaling (5 ylay Aanl) aaeial) 48 siinal) LaS) (S
>> A = zeros (4, 3, 2)
AG 1=

o O o O
o O o o
o O O O

A 2=

0
0
0

o O O

0

0

0

0 0O

i s Aadiall i jeks a8l ¢(pindin g saacd A5 jland Ay )l (e Ay jhuall 4 shiad) oda calls
Al dasall

>>B(;,:, 1) =zeros (2, 3);
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>>B (;,:, 2) =ones (2, 3);

>>B (3,1, 3) =4
>> B
B(,:1)=
0 0O
0 0O
B(,:2)-=
1 1 1
1 1 1
B(,:3=
4 4 4
4 4 4
asY) A5 48 i ) Alaa¥) A6 4 shina (e A shiaall Jysail reshape SlaY) aladinl oS

SYSs
>C=[B(,:1),B(,:2,B(:,3)]

0 00 11
>> reshape (C, 2, 3, 3)
ans (;,:, 1) =

0 0O

0 0O
ans (5, :, 2) =

1 11

1 11
ans (;,:, 3) =

4 4 4
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43 giaal) FEEN
Ll L 5 LS Lol JS (385 48 siamal) 20 2my Size Sl

>>r, ¢, p] = size (C)

LS ndims bV alasial aukain Ladie b yacie Laalay) CulS ol 48 daall alay) 230 o pai ol 13) 5
o
>> ndims (C)
ans =
3
>> numel (C) 4 gaiadl ypalic 2 Al
ans =
18
>> length (size (C)) 48 smally any HS) J sk 2l
ans =
3

Cell Arrays L) 42 siaa
Gty (LIA e 3 e W palie oSS MATLAB axd 8 Clé sias LIAL Gl gdina iiad
LA cld sian sl Adapas il ol 45 e i dunae cld sioan <5 a8 bl e le g 408 S
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((osilaia o) ddlinge Ay &) 5ily Ol siiae aladiuly ) Ak dlae] e LGN 5 g Laiy
abara S0y dpaaadl b haaall e Jlall oo LS LS 2y sl LOAY i siiae (L) Sy s WS
) dpalal i hane (e 5 lbe 05SE LA i hans
adccell JlaYl A8 huadll arudisale) jue ol Ayl juled aladinl e UOIAD il shias Ui
LA N bl sl a5
e YAl Al 48 hamn ) gay pladind a3 5 LAY ) J e sll lidling ()l )l llia
pxiy MATLAB el ) 3 of F Ao sana ol 580 a1 aat o clile iy dd ghndll
A0l ALY el 5 (LDIAT) Cld sions Cay pail al YY) oda
>>AL,1D={[1 2 34 5 6,7 8 9}
>> A (1,2) ={2 + 3i};
>> A (2, 1) = {'Ali Ahmed'};
>> A (2,2) ={12: -2: 0}
>> A
A =
[3x3 double] [2.0000 + 3.0000i]
‘Ali Ahmed' [1x7 double]
el Y elld <16 252 Walany A0S 48 hindS A saadl) Heda MATLAB  melip o Y
Laaa il ginall ol 2205 o113 il J<50 3080 il sine zali ) ek Lail 5 Ada) il gina
Clall e e gana (ol 531 255 0 LY sina Lana 38T 13) A1) il gine Gl gy 5 WS o S
L3 l) s pgis sy Lo 120 5 Apare L Gl 4018 g al) SLE () e Jay 3 sl (0 )

Nt 41800 38 giane A0G Hulasl) (i 5 <(cell indexing)

-4 Ma
el iy L MATLAB =G A j3=x 5 AL ]) = {XF coomadll DS iy
A LR 38 ghias e (f, ) aindl X
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Lgim A {i, j} o)) cexy L o (cell indexing) Gid 4u el A (i, j) el oy
Gy ety dlal) (g st Ao { } de saanall Gl 581 Ja3 T (content addressing) o sisel/
Aol sina ) daill 00 GIAN () daalal) Gl )
>>y ={1, 'hello’, 1> 5}
y =
[1] ‘hello' [0]

>>y {1}
ans =

1
>>y {2}
ans =

hello
>>y {3}
ans =

0

>>ce={[1 2 3;5 6 7],'yes',3>2};
>> ce {1}(2, 2)
ans =

6

>>x =rand (3, 3);
>>y =rand (3, 3);
>>z =rand (3, 3);
>>w {1} =X;

>>w {2} =vy;
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>>w {3} =7z
>> W
ans =
[3x3 double] [3x3 double] [3x3 double]

>> x {1} =rand (3, 3);
>> x {2} =rand (3, 3);
>> x {3} =rand (3, 3);

>> x {9} =rand (3, 3);
>>x {1}
ans =
0.8462 0.6721 0.6813
0.5252 0.8381 0.3795
0.2026 0.0196 0.8318
>>x {1} (2,2) Y (Aal)) A8 ghne 8 D 5 gendl g G laid) 80 g gl uaiall
ans =
0.8381

Baa) 5 b shias b Gl JAal 8 dad) il il pand iy 1Jle
>> | = length (x);
>>suml = 0;

>>fori=1:L
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b =x{i};
suml =suml + b;
end;
Ll 5 ¢galall 2350ty LAY (5 e Hledsl e MATLAB @bz celldisp Ol o
rlld ey A Q)
>> celldisp (A)
A,1)=
1 2 3
4 5 6
7 8 9
A(2,1)=
Ali Ahmed
A(l,2)=
2.0000 + 3.0000i
A2 2)=
12 10 8 6 4 2 O
138 5 oo finall A3 gie aladiuly AN (o gine ll e 32 jael) AR (o gina gealisll jedadis LS
S AT 5 i ) il (5 A iyl A ey e i K
>>A{2, 2}
ans =
12 10 8 6 4 2 0
>> A (2, 2)
ans =
[1x7 double]
>>A(1,)

ans =
[3x3 double]  [2.0000 + 3.0000i]
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o 45 ) il LA (Y @l g cans anY) Al LAY aead andial gl o Jaa
A ausl Lgd
Jandl (i de sanall ol g1 Jardi s cdgaan) il gndll L3y day el ol Y1 AlELs Liaadin) 58]
AUl Qi) @l A e Jual siy yhand) Juadi laigy Jucal 5y 3302 Y1 Juadi  (LDIAN dually
>>B={[1 2], John Smith; 2 + 3i, 5}
B=
[1x2 double] ‘John Smith'
[2.0000 + 3.0000i] [5]
20 e Sad a5 Ay jiaa paaling A siiad) Siad () Agaal) i giaaall aladind die Caglld) (g
48 5ima cell Jla¥) Lany Gim LDIAN b ghin 8 elall (adl alaind (e s eda DU clibdly
Al JUall 2ald g [ ] 42 W dpaae il shiang W slay s 40a
>>C =cell (2, 3)
C=
[1 [1 [l
[1 [1 [l
DAY Ayl 5 (s sinall D sie Bush oo LA aueni (S A8 4080 48 ghiaa iy a3 o o) L
ol JUall 4 LS
>>C (1, 1) = 'The does n't work’
Error
Lo 13 5 3da ) Caplall 0 oSy of camy ¢ L g 2080 s V1 Cilad) 8 Ui Liaddiia)
Ao sana ol 8l Lt sine Jadd o1 L oS Gl g L) ) el s
>>C (1, 1) ={'The does n't work'}

C=
‘The does n'twork' [] T[]
[] [1 []
>> C (2, 3) = {'This works too'}
C=
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[]

[] []
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[] ‘This works too'

MATLAB el g 60a ¥ bl (e sel) sl 8 de sanall (ul g8l 253 s o
Bolaall et ety (5 sine A gic (5 30 5 ya Lin aa grg 40 gimall A0a1) 3 (5 e ) Tadl) s

A shad) du el e Ve 4Ly
41a)) 48 shan aa Jaladl

Jiall 5o LS ¢ 58) il shime e LAY b gims aual Loyl Jay el (pul 831 aniis o oSay

>> A

A=
[3x3 double]
‘Ali Ahmed'

>> B
B =
[1x2 double]
[2.0000 + 3.0000i]
>>C =[A; B]
C=
[3x3 double]
‘Ali Ahmed'
[1x2 double]
[2.0000 + 3.0000i]

[2.0000 + 3.0000i]
[1x7 double]

‘John Smith'

[5]
(¥ 4y sluia)

[2.0000 + 3.0000i]
[1x7 double]
‘John Smith'

[5]

- U @l 5 a3 siaall

LS i) 2 gime 3 sl Aulie CILES Al e Baaa LA oLATY 0 a LA aass oS

>>D=C([13],3)
D=

17
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[3x3 double] [2.0000 + 3.0000i]
[1x2 double] ‘John Smith’
Ae ) Ll aladtiil e ARl 48 giias Hlau Cads (S
>>C(3,:) =11
C=
[3x3 double] [2.0000 + 3.0000i]
'‘Ali Ahmed' [1x7 double]
[2.0000 + 3.0000i] [5]
ey lal s LAY Cads o) d8la) aalaiog Y 4315 (LBIAY aal ga il reshape Jbs¥) addiu
AUl Qi aals
>> x = cells (3, 4);
>> size (X)
ans =
3 4
>>y = reshape (X, 6, 2);
>> size (Y)
ans =
6 2
aaa Size Ol amy SIS g dlge 55 ()5 b shiae 40 (S35 amy reshape ¥ o)
ol siadl (e g sl
Sl Tad g Ll S5 e Jany Can LAY b giaa ae Jlaills repmiat Slas¥) ey Gl
(2 stlaall
;b
>>y
y =
[1 [1
[1 []
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[1 T[]
[1 [1]
[1 T[]
[1 T[]

>>z =repmat (y, 1, 3)

7=
(1 [1 [1 [1 [T [
(1 01 [1 [1 [1 I
(1 01 [1 [1 [1 I
(1 [1 [1 [1 [T [
(1 01 [1 [1 [1 I
(1 [1 [1 [1 [T [

19



